

Az Energofish Kft. őszi halas párna akciójának leírása

A Szervező

Energofish horgászfelszerelést gyártó, és forgalmazó nagykereskedés

1201 Budapest Helsinki út 74.

Adószám: 10797534-2-43

CG.: 01-09-364114

E-mail cím: info@energofish.hu

Résztevő Partnerboltok listája és elérhetőségei:

Az akcióban résztvevő partnerboltjainkat ezen a linken tudod megtekinteni:

[Energofish Partnerbolthálózat](#)

Az akció leírása:

Az akcióban a www.halasparna.hu honlapon (továbbiakban: honlap) megjelölt termékek vesznek részt, illetve az Energofish által nyomtatott akciós kuponlapok. Az akcióban meghirdetett termékek a készlet erejéig vesznek részt az akcióban. A honlapon generált, illetve a nyomtatott kuponok egyedi azonosító kódokkal rendelkeznek, melyek nem minősülnek megrendelésnek! Egy egyedi azonosítót csak az ahhoz rendelt/generált termékek megvásárlásához, illetve nyomtatott kód esetén a kuponon feltüntetett termékek megvásárlásához használhatók fel, egyetlen alkalommal.

Az akció menete:

A vásárló a honlapon az ott megadott termékek közül választ és megjelöli, hogy az általa kiválasztott termékhez, mely a honlapon kínált halas párnát kívánja fél áron megvásárolni. A választás történhet fordítva is, azaz a vásárló megjelöli, hogy melyik halas párnát kívánja fél áron megvásárolni és kiválasztja az ahhoz kapcsolható akcióban részt vevő bármelyik terméket. A kódgenerátor csak érvényesen választott termék és ahhoz választható halas párna együttes kijelölésével indítható. A kiválasztást követően a rendszer egy online kuponkódot generál, melyet elküld a vásárló által megadott email címre, vagy melyet a vásárló ki is nyomtathat. Ezzel a kóddal vásárolhatja meg akár online partnerboltban, akár fizikai partnerboltban az általa kiválasztott terméket és halas párnát.

Amennyiben előre nyomtatott kuponlapon feltüntetett kódot kíván érvényesíteni a vásárló, úgy azt akár online, akár partnerboltban megteheti, de ebben az esetben csak a kuponon az adott kódhoz megjelölt termék és halas párna vásárolható meg.

Egy kuponkód (akár nyomtatott kuponlapról, akár online generált) csak egyszer használható fel. A már érvényesített kuponkódokat a rendszer a vásárlás/érvényesítés során jelzi.

Az akció időtartama:

2018. október 20 10:00 – 2017. december 14. 12:00.

Egyéb információk:

1. A generált kuponok és az így létrehozott kódok nem minősülnek vásárlási ígéretnek, megrendelésnek, előrendelésnek, vagy foglalásnak. Azokra sem a vásárló, sem a partnerbolt igényt, követelést nem építhet, azok kizárólag tájékoztató jellegűek.
2. Az akcióban résztvevő egyedi, vagy választható mérettel rendelkező termékek (pl.: horgászbót) választása esetén ajánlott a megjelölt bolttal telefonon, vagy írásban egyeztetni, hogy az esetleges méret problémák, vagy készlet hiányból fakadó félreértések elkerülhetők legyenek.
3. A legenerált kódokhoz, vagy az előre nyomtatott kupon lapokon megadott kódokhoz rendelt termékek és halas párnák, a készlet erejéig, vagy az akció végéig érhető el. Szervező fenntartja magának a jogot, hogy készlethiány esetén az eredetileg megadott termék, vagy halas párna helyett helyettesítő terméket, vagy párnát kínáljon. Amennyiben a vevő számára a helyettesítő termék, vagy halas párna nem megfelelő, úgy az akcióban való részvételtől elállhat.
4. Kupon kizárólag az akcióban résztvevő horgászboltokban, válthatók be, egyéb Energofish termékeket is értékesítő boltban nem érvényesíthetőek.
5. Az akciót az Energofish Kft. nyereményjátékkal is támogatja, melyről részletesen itt olvashat: [Facebook Nyereményjáték Szabályzat letöltése itt](#)